

【正誤表】

1. 仕様書に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
3. 機器の性能、機能、規格等 3-1-7.	浸漬速度の設定が、 <u>0.01 mm/s</u> ～30 mm/s を含む範囲で可能で あること。	浸漬速度の設定が、 <u>0.1 mm/s</u> ～30 mm/s を含む範囲で可能で あること。

2. 地方独立行政法人大阪産業技術研究所公告、一般競争入札配布書類一覧、入札説明書、質問書に記載しております入札参加資格申請書類の交付期間、提出期間、質問期間を次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
地方独立行政法人大阪産業技術研究所公告 3 (1) ア 3 (2) ア	平成30年5月21日 (月) から平成30年6月 <u>4</u> 日 (月) まで	平成30年5月21日 (月) から平成30年6月 <u>6</u> 日 (水) まで
一般競争入札配布書類一覧 2 入札日程等 入札参加資格申請期間 (質問書提出期間)	平成30年5月21日 (月) から平成30年6月 <u>4</u> 日 (月) まで	平成30年5月21日 (月) から平成30年6月 <u>6</u> 日 (水) まで
入札説明書 4 (1) イ 4 (2) ア	平成30年5月21日 (月) から平成30年6月 <u>4</u> 日 (月) まで	平成30年5月21日 (月) から平成30年6月 <u>6</u> 日 (水) まで
入札説明書 4 (6)	仕様内容について質問がある場合は、別添「質問書」を添付した電子メールにより、平成30年6月 <u>4</u> 日 (月) 午後5時00分までに「2 問い合わせ先」まで提出すること。	仕様内容について質問がある場合は、別添「質問書」を添付した電子メールにより、平成30年6月 <u>6</u> 日 (水) 午後5時00分までに「2 問い合わせ先」まで提出すること。
質問書 (注意事項) ①	質問のある方は、本質問書を平成30年5月21日 (月) から平成30年6月 <u>4</u> 日 (月) まで (休日等を除く) の午前10時00分から午後5時までの間に、以下の提出先へ電子メールで提出すること。	質問のある方は、本質問書を平成30年5月21日 (月) から平成30年6月 <u>6</u> 日 (水) まで (休日等を除く) の午前10時00分から午後5時までの間に、以下の提出先へ電子メールで提出すること。